SPRAWOZDANIE Z PRAC ZARZĄDU
W ROKU 2015

Zarząd w roku 2016 odbywał swoje zebrania 10 razy. Odbywały się one w biurze stowarzyszenia mieszczącego się w świetlicy ogrodowej. Na posiedzeniach zarządu brali udział wszyscy członkowie. W czasie zebrań podjęto 24 uchwały. 
W roku 2015 biuro stowarzyszenia czynne było w każdy czwartek w godzinach od 17 do 18.
Przyjmowano w tym czasie różne sprawy dotyczące ogrodu jak i członów stowarzyszenia. Sprawy te były później rozpatrywane na posiedzeniach zarządu.
Zarząd zorganizował wraz z klubem „DENAR” zwiedzanie wystawy, jednak ze strony członków stowarzyszenia nie było odzewu.
Zarząd powołał komisję do przeprowadzenia przeglądu działek – poza zaniedbaniami „estetycznymi” nie stwierdzono wykorzystywania działek w sprzeczności ze statutem.
Przeprowadzono oplombowywanie urządzeń pomiarowych na poszczególnych działkach.
Pod nadzorem zarządu przeprowadzano prace społeczne.
Wystąpiliśmy do UM w sprawie dotacji celowej. W ramach niej zakupiliśmy stoły, ławki i butlę gazową do świetlicowej kuchni.
W 2015 roku minęło 50 lat od założenia naszego ogrodu, z tej okazji zorganizowany festyn „50 lat razem”. Przygotowania/ festyn jak i malowanie świetlicy / przeprowadził zarząd.
Zarząd w 2015 roku był kontrolowany przez komisję rewizyjną dwa razy /wnioski pokontrolne znajdują się w protokołach komisji/
Podpisaliśmy umowy na dostawę wody, prądu, wywóz nieczystości. Złożyliśmy w UM wniosek o zwolnienie stowarzyszenia z podatku gruntowego.
Inwestycje oraz remonty i inne prace, jakie odbyły się w 2015 stanowią załącznik do sprawozdania.
[bookmark: _GoBack]Rozliczenie finansowe za rok 2015 stanowi załącznik do sprawozdania.


	ZARZĄD
